

A DSI Debrecen Úszószakosztálya által szervezett  
**INTENZÍV ÚSZÓTANFOLYAM**  
házirendje

**MARGIT TÉRI USZODA**

**Kötelező felszerelés:**

Úszósapka, fürdőruha, papucs, törölköző.

**Ajánlott kiegészítő felszerelés:**

Úszószemüveg (kizárólag jó minőségű).

**Uszodatér:**

Az oktatások és edzések a Tócskertben lévő 25 m-es fedett uszodában történik, mely a Kazinczy Ferenc Általános Iskola mögött helyezkedik el. Bejáratát a park felől lehet megközelíteni.

**Beiratkozás:**

Az első lépés a mindenkinek kötelező előregisztráció, amelyet az alábbi linkre kattintva tudnak elvégezni:

<https://uszas.dsidebrecen.hu/nyariprogramok>

Az űrlap kitöltése maximum 5 percet vesz igénybe, kérjük több gyermek esetén külön-külön végezzétek el az előjelentkezést! Az e-mail cím nagyon fontos, kérjük használatban lévő, valós címet adjatok meg.

Oktatóinkról az alábbi linkre kattintva tudtok bővebb információkhoz jutni:

<https://uszas.dsidebrecen.hu/edzoink>

**Az intenzív úszótanfolyam tunusai:**

1. és 2. hét: 2025. június 16 – 27.

**Időpontok:**

08:00 – 16:00 Óvodás/iskolás szervezett csoportok

16:00 – 16:45 Gyermek kezdő csoport

16:45 – 17:30 Gyermek középhaladó és haladó csoport

17:30 – 18:15 Gyermek kezdő csoport

18:15 – 19:00 Felnőtt, diák kezdő, középhaladó, haladó csoport

A tanfolyam díja: óvodás/iskolás szervezett csoportoknak 32.000 Ft/fő/két hét  
**egyéni jelentkezőknek 40.000 Ft/fő/két hét**  
egyéni jelentkezőknek 20.000 Ft/fő/hét **(a két hétre jelentkezőket részesítjük felvételi előnyben!)**

A sportszolgáltatási díj befizetése teszi a jelentkezést véglegessé.

A tanfolyam díja a foglalkozás idejére fedezi az uszodai költségeket, az oktatás után el kell hagyni a létesítményt.

Az sportszolgáltatási díj megfizetésével a sportoló és törvényes képviselője elfogadja és magára nézve kötelező érvényűnek tekinti az uszoda és jelen házirend előírásait.

A díjfizetés bankkártyás fizetéssel történik a <https://uszas.dsidebrecen.hu/nyariprogramok> oldalon a bejelentkezés gombra kattintva.

### **Érkezés, távozás, kíséret:**

Kérném, az uszoda előterében kifüggesztett uszodai házirend áttekintését az első foglalkozás megkezdése előtt!

A kötelező felszerelést az úszók minden alkalommal hozzák magukkal. Az öltözők korlátozott befogadóképessége miatt a 12 év alatti gyermek esetében 1 fő kísérő mehet be segíteni. A 12 éves kor felett nincs lehetőség szülői segítségre. **Minden ruha az öltözőszekrénybe legyen bezárva.** A szekrénykulcsot az úszómesteri fiúkében lehet felvenni. A kulcs elhagyása 2000,- Ft-os pótdíjat von maga után.

Az előtérben megtalálhatóak a foglalkozások után használható hajszárítók, **otthonról hozott készüléket TILOS** használni! Az öltözőkben hagyott tárgyaikért felelősséget nem tudunk vállalni!

### **Az intenzív tanfolyam lemondásának menete:**

Az intenzív tanfolyam szervezői lemondásként **kizárólag írásos** értesítést fogadnak el. Ezt e-mailben keresztül az oktatásszervező részére kell jelezni **legkésőbb 2025. június 3-ig.**

Oktatásszervező neve: **Kéri Edit**

Email cím: [keri.edit.sc@gmail.com](mailto:keri.edit.sc@gmail.com)

### **Sportszolgáltatási díj esetleges visszaigénylésével kapcsolatos kikötések:**

- a) Ha az eljuttatott írásbeli lemondás határidőn belül érkezett be, akkor az intenzív tanfolyamra jelentkezőt semmilyen költség nem terheli, a befizetett díjat visszakapja.
- b) Ha az eljuttatott írásbeli lemondás határidőn túl érkezik be, akkor az intenzív tanfolyam szervezőit megilleti a tanfolyam teljes ellenértéke.
- c) A Szervező fenntartja a jogot, hogy az intenzív tanfolyam időpontjait részben vagy egészben megváltoztassa, vagy (kevés jelentkező vagy egyéb, előre nem látható okok miatt) lemondja.
- d) Amennyiben a résztvevő gyermek – orvos által hitelesen igazolt – betegsége miatt nem tudja megkezdeni az intenzív tanfolyamot (az igazolást e-mailben kell eljuttatni az oktatásszervező részére a tanfolyam kezdése előtti napon), úgy a jelentkezőt nem terheli fizetési kötelezettség, a befizetett díjat visszakapja.

### **Hiányzás:**

A betegség miatti hiányzást kérjük, telefonon, e-mailben, Facebook Messenger üzenetben jelezzék az oktatásszervezőnek. Elérhetőségét megtalálják tájékoztató levelünk végén. A hiányzást orvosi igazolás ellenében pótoljuk az adott időszakban **megbeszélés alapján**, de legkésőbb 2025. szeptemberében az évközi oktatásaink alkalmával, **mely időpontot az oktatásszervezővel kell egyeztetni.** Orvosi igazolást, a gyógyulást követő 1 héten belül

fogadunk el! A sportszolgáltatási díj nem csökkenthető a hiányzások miatt! **Az uszodában beteg gyermek nem tartózkodhat!**

#### **Étkezés:**

Az oktatást megelőző 1 órán belül enni nem szabad. Inni, csak a szomjoltáshoz szükséges mennyiséget ajánlott, amely szénsavmentes ital legyen. A hasmenést okozható ételek, italok, gyümölcsök fogyasztását kérjük, kerüljék el!

#### **Baleset-megelőzés:**

A sportoktatáson résztvevők magatartásukkal kötelesek saját és mások testi épségét, illetve az uszoda berendezését, oktatási eszközeinek állapotát megőrizni. Ennek be nem tartása eltanácsolást eredményezhet!

A papucs használata kötelező!

Az úszók ékszereiket (fülbevaló, nyaklánc, karkötő, óra, bokalánc stb.) hagyják otthon! Amennyiben mégis viselik, az oktatás idejére levetetjük, őrzését nem tudjuk biztosítani, eltűnéséért felelősséget nem vállalunk.

Az uszodába a kísérő csak hozott papucsban léphet be! **Utcai cipőben már a zuhanyzó területére sem szabad belépni!**

Az uszodában (medencetér, öltözők, előtér) beteg, lázas gyermeknek és kísérőnek tartózkodni tilos! Az **uszodát kizárólag egészséges**, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző **személyek látogathatják.**

#### **További információ:**

Kéri Edit oktatásszervező, úszásoktató

Telefon: 20/985-8645

E- mail cím: keri.edit.sc@gmail.com

Debrecen, 2025.március 28.